

Corrigendum

R. R. Young and A. C. Trajstman wish to point out that in their article which appeared in *Parasitology* **80**, 425–31, the figure 50 %, on the fifth line of the Summary, should have read 90%.